

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

(上接第一版)

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手,关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾过去一年党、国家、军队事业取得的重大成就。老同志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,不忘初心、牢记使命,锐意进取、开拓创新,为实现国

上海发布长三角一体化施工图

上海市贯彻《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》实施方案近日正式发布

上海将深化“五个中心”核心功能建设

围绕“1+8”推进上海大都市圈协同发展

聚焦长三角生态绿色一体化发展示范区等三大重点区域率先突破

上海将加快编制上海大都市圈空间协同规划

围绕上海和苏州、无锡、常州、南通、宁波、嘉兴、舟山、湖州的“1+8”区域范围构建开放协调的空间格局



发挥空间规划的引领作用

加强在功能、交通、环境等方面衔接

促进区域空间协同和一体化发展

新华社发(边纪红制图)

多彩活动迎新春



1月13日,在浙江省慈溪市横河镇文化中心,20名小学生展示自己创作的以新年为主题的农民画。



春节临近,在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县,近百名彩灯制作工人加紧制作、调试大型彩灯组,迎接新春佳节。



1月13日,安徽省合肥市科企社区举办“春节游园”迎新春活动。(均为新华社发)

只在网络端直播的B站跨年晚会出人意料地火了。显然,这一文化现象,给人们提供了关于代际关系与文化融合的新鲜素材。

如果用一个词来概括这台晚会最醒目的特色,那就是“融合”。舞台上,屏幕内外,老与少、中与西、主流与新潮、传统与现代、虚拟与现实之间打破隔阂、相互“混搭”,“花式”对话,整台晚会充满“脑洞”大开的二次元气息,勾勒出互联网时代文化融合的一个样本。

随着时代的发展进步,不同文化圈层之间的交融已经越来越普遍,并不时撞出让人耳目一新的火花。比如上海彩虹合唱团探索用亦庄亦谐的合唱形式表达日常生活,受到年轻人

新华时评

“跨”出火花“融”出色彩

新华社记者 涂洪长

的热捧;比如湖南小伙廖佳琳用湖南花鼓戏腔调植入欧美摇滚,造成爆红的“神曲”效应;比如许多年轻的相声演员吸收说唱、舞蹈甚至动漫元素,为传统说学逗唱披上了时尚外衣……凡此种种,既是文艺创新大胆探索的结果,更是年轻一代的激情绽放。

当年那些被长辈用剪刀恫吓过的穿牛仔裤、留长发的年轻人,如今已为人父母;当年那些被孙悟空、葫芦娃、黑猫警长吸引过的眼睛,如今也在注

视着《大圣归来》《哪吒》等“国漫”崛起……春去秋来,潮流往复,曾经流行的作品会变成经典,跨入经典的作品会依旧流行,这中间没有牢不可破的观念壁垒和不可弥合的文化鸿沟。

古老的未必过时,新颖的未必浅薄。就像晚会中方锦龙手里的琵琶可以幻化为来自世界各地的乐器,可以演奏出最为时尚的音符,收获大批年轻观众的点赞和热捧,这种“跨界”的背后是相互包容、相互理解、相互欣赏。在文化的传承和创造上,不必无谓慨叹“一代不如

一代”,而要相信“雏凤清于老凤声”。一个开放多元的社会里,代际关系之间的矛盾与摩擦应该越来越少,对话与合作应该越来越多,而跨年代、跨行业、跨区域的“出圈”现象越多,越能说明一个社会的生机与活力。

对B站跨年晚会共鸣最强的无疑是“80后”“90后”一代。在他们的青春版图里,不仅有动画、漫画和游戏,也有繁重的学业和事业;不仅有舶来的英雄,也有自己的“李云龙”和“余则成”;他们习惯了自由自在“吐槽”,也无时不刻激赏各种“励志”,他们正走在知重负重的人生阶段,正在成为社会中坚力量,理解了他们的自信、激情和创造,也就更能理解中国的现在与未来。

(新华社北京1月13日电)

2019年全年汽车产销 2572.1万辆和2576.9万辆

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

2019年全年



新华社发(李栋制图) 资料来源:中国汽车工业协会

我国2019年新增备案中医诊所六千多个

新华社北京1月13日电 (记者田晓航)记者从日前举行的2020年全国中医药局长会议上了解到,2019年我国新增备案中医诊所6000多个,中医药服务体系日趋完善、服务能力持续提升。

国家中医药管理局局长于文明在会上说,3家中医医院纳入国家区域医疗中心建设试点,500家县级中医医院开展第二阶段综合能力提升工作,74%的乡镇卫生院和社区卫生服务中心建成标准化中医馆。此外,32个省级中医康复示范中心初步建成,68%的三级中医医院设置了康复科。

同时,中医药全面融入健康中国行动。我国启动中西医结合防治癌症等专项行动,国家基本公共卫生服务中医康复中心建设启动。

中的中医药健康管理目标人群覆盖率已达50%以上。

记者了解到,下一步,国家中医药管理局将继续推动《中共中央国务院关于促进中医药传承创新发展的意见》和全国中医药大会精神落实,强化中医药服务体系内涵和能力建设,满足群众多层次、多样化中医药健康服务需求。

据介绍,2020年,我国将针对重大疾病和中医优势专科分批设置区域中医医疗中心;启动实施中医药服务能力提升工程,依托现有资源建设一批中医康复中心;实施“互联网+中医药健康服务”行动,加快发展互联网中医医院。



贫困县里的慰问演出

1月12日,演员在慰问演出上表演苗族舞蹈。

1月12日,“我们的中国梦”——文化进万家中央歌剧院文艺小分队来到重庆市彭水苗族土家族自治县进行慰问演出,为这个国家级贫困县的群众奉献了一场精彩的文艺盛宴。

新华社发

河南淮阳发现中国最早的车辙 将我国用车历史提前至少500年

新华社郑州1月13日电 (记者桂娟 李文哲)“河南淮阳平粮台遗址发现的车辙痕迹,距今至少4200年,是中国迄今发现的年代最早的车辙痕迹,对研究我国车轮的发明、车的起源具有重要学术价值。”2019年淮阳平粮台考古队领队、北京大学副教授秦岭说。

近日召开的河南省文物考古研究院2019年度考古成果交流报告会上,秦岭公布的这一研究成果引发学界关注。

据介绍,考古人员在遗址南城门附近发现了早期道路路面。路面之上,多处车辙痕迹宽0.1至0.15米,最深处0.12米,最明显的一条长达3.3米。其中,一段车辙双条并进,间距0.8米,被

专家们初步判断为“双轮车”车辙印迹。“由于无法对车辙痕迹直接测年,研究人员根据打破有车辙路面的龙山时期墓葬的测年数据判断,路面以及车辙的使用距今至少4200年。”秦岭说。

考古工作者在河南偃师二里头遗址曾发现夏代车辙,将我国用车的历史推至距今3700年左右。淮阳平粮台遗址车辙的发现,又将中国车的起源提前了至少500年。

发现于1980年的平粮台遗址是中国目前保存较好、面积较大的一座龙山文化古城。拥有目前所知中国最早的、完备的城市排水系统,开创了中国城市建设规划的先河。



哈尔滨国际雪雕比赛落幕

1月13日,俄罗斯符拉迪沃斯托克队参赛选手进行雪雕《嘉年华-面具游行》的收尾工作,最终该雪雕作品获得三等奖。

当日,第二十五届哈尔滨国际雪雕比赛在太阳岛雪博会园区落幕。新华社发